

“这次试驾体验,很满意”

比亚迪“五一”试驾会受好评



试驾会现场 本报记者 张继疆 摄

信阳消息(记者 张继疆 王红霞)“以前我是开厢货的,目前为了满足家庭需要,准备换个空间比较大的SUV,从S7一推出,我就关注它了。”5月2日,在信阳锐达汽车销售服务有限公司比亚迪4S店举办的“五一”试驾会现场,来自息县的曾先生对记者说。此次从5月1日至5月4日举行的试驾会,信阳锐达不仅提供了比亚迪全系车型的

试驾体验,而且两款明星车型速锐和S7都给出了相当大的优惠力度,让不少前来体验试驾的消费者十分满意,纷纷现场订车。

“这次特意赶来试驾,体验一下,比想象中更满意。商家给出了大力度的优惠,所以直接就定下来了。”曾先生告诉记者,“我觉得这车的质量已经达到了不输于合资品牌的水平。不仅表现在动力方面,而且车内的细

节,比如PM2.5绿净系统,让我都特别的满意。”

据了解,作为国产自主品牌的明星车型,比亚迪S7上市以来,凭借精准的市场定位、强大的产品实力以及契合SUV精神的线下行走活动,掀起了一股7座SUV消费热潮。乘联会数据显示,2月及3月,比亚迪S7已经连续两月销量过万,蝉联7座SUV月销量冠军。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”微信公众号,参与话题互动,说说您和爱车那些事儿。

一汽·大众新速腾来到我市

信阳消息(记者 董文俊)昨日,记者从信阳合众汇金4S店了解到,启动了全新的“SAGITAR”和全新命名的TSI标识的新速腾,将于5月9日在我市上市。

2006年,速腾头顶大众品牌光环,携一身“过硬的技术”来到中国。原汁原味的德系血统、精湛的制造工艺、领先的科技装备,让国内消费者拥有了一个品质卓越、科技领先、性能出众的新选择。2014年11月20日,全新速腾于广州车展首发亮相,其以全新的外观设计和深厚的品牌魅力当仁不让地成为全场最受关注的亮点。

秉承了一汽·大众打造高品质汽车理念的全新速腾,应用了大众汽车最新设计语言,整车造型更显时尚动感。从外观上看,新速腾加宽了上进气格栅,使之横向延伸与大灯融为一体,整个前脸造型因此更加舒展,再加上众多水平线条的运用,使整车看起来更宽、更稳。由前大灯源起的四条造型线:其中两条源起大灯内侧棱角,穿越整个前盖,直达A柱,与前格栅形成完美夹角造型;另两条源起大灯外侧收边,穿越前翼子板、前后车门,直达后尾灯,棱线分明且保持前冲之势,让车身的侧面更显时尚和动感,凸显了更多的立体感。全新设计的棱形雾灯,与车身造型更加匹配。全新装备的氙气大灯、多达15颗LED的日行灯和全系标配的LED尾灯,则使新速腾更显高档大气。

此外,黑色钢琴漆风格内饰,MQB运动多功能方向盘精致行车仪表,高品质Alcantara座椅,多处内饰镀铬包,高级车内氛围灯,优化的储物及驾乘空间等,进一步提升了车内质感。同级中标杆的主被动安全装备提供全方位的呵护,优秀底盘技术结合高等级辅助电子装置而达到的无与伦比的操控体验与驾驶感受,低油耗、满足最新排放标准的新一代EA211发动机,都成为全新速腾不可忽视的亮点。

开“福特”车 享“平安”价

信阳消息(记者 张继疆)昨日,记者从信阳亮源福特4S店了解到,中国平安总公司已与长安福特签订了员工购车协议,即日起,平安员工可凭有效的员工工作证(原件)、身份证及平安好车网站上提供的订单号,到长安福特信阳地区指定经销商亮

源福特4S店购买任意福特车型,即可享受平安员工内部专属购车优惠。5月9日下午,亮源福特将举办长安福特 & 平安保险内部员工直销会,全系厂方直供价,绝对的史无前例。

据了解,在此次内部员工直销会,将有平安公司全体一千多

名员工集体参与,亮源福特也准备了多重大奖等待每一位平安员工。凡进店客户,扫码关注亮源福特官方微信,均有精美礼品相赠,现场订车客户,不仅可获得由平安保险提供的高级四合一吸尘器一个,而且还可获得一次幸运抽奖机会,赢取神秘大奖。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

“可大洋控股和香港福佳的三个公司股东都是BVI公司,根本查不出股东和董事来。除非他自己承认,或者找到原始的注册材料,那才证明得了呢,咱们又不能偷偷潜入刘满德的家里去,把他的电脑偷出来……”

两人一阵沉默。老方突然说:“对了!你是不是说,刘满德的大老婆还在中国?住在北京吗?”

“是的。”

“有她电话吗?”老方又问。

“有,座机和手机,刘玉玲的户籍上都有。”

“你是不是还有刘满德和洋老婆的合影?”

“对啊。”

“哈哈,这就好办!”老方笑道,“不过明天,可能得麻烦你和Tina,都出来加加班。”

七十二

晚上十点,燕子从国贸地库把车开出来。

一切都已准备就绪。燕子接到老方的确认短信:

“刘满德不在北京,最近也不会回来。明天的行动按计划进行。”

这是燕子第三次参加实地行动。第一次在斐济,第二次在万沅,这次在北京。

和上次一样,她没向Steve请示。来不及请示,也没什么好请示的,反正她已经和老谭承诺过,做完了这个项目,她就要回美国去了。

老谭现在在干什么?

刷碗? 洗菜? 擦地板? 算账? 担心着燕子? 他就是喜欢担心。他总把她当成个孩子,不给她自由。

身在福中不知福。这七个字好像不速之客,钻进燕子心里。

燕子走出电梯,打开家门,拧亮了灯。老谭没坐在地板上修箱子。

客厅里很空旷。

燕子缓缓转身,正要关门。楼道里却突然闪出一个人。

那人强行推开门,冲进屋来,险些把燕子撞倒。

燕子吃了一惊,倒退两步。面前是个三十多岁的女人,黑衣黑裤,戴着黑边的近视眼镜,乌黑的头发梳理得一丝不苟,唯有一张煞白的脸,毫无血色。她双手紧紧把一只牛皮纸袋抱在胸前,怒目圆睁:“你把我丈夫还给我!”

“你丈夫? 谁是你丈夫?”燕子满头雾水。

“你别装蒜! 你把我丈夫还给我!”那女人歇斯底里。

“您不是找错地方了? 我不认识你丈夫。”

“我呸! 你不认识?”那女人上前一步,燕子被迫倒退一步。女人歇斯底里道:“噢,我明白了,你现在不认识了! 是啊,他跳楼了,摔死了! 你当然不认识他了!”

燕子心中一震:“你丈夫? 是华夏房地产的……”

“哈! 你终于想起来了,你这人婊子! 你把我丈夫还给我!”

“你丈夫是畏罪自杀的,不是我叫他跳楼的……”

“畏罪自杀? 他犯了什么罪? 啊? 你去打听打听,他人缘儿有多好? 他犯了什么罪?”黑衣女人厉声打断燕子,“像他那么老实得连屁股都放不出一个的人,能犯什么罪? 说他贪污? 他能贪污? 他这种一辈子连一分钱的小便宜都从来不小占的人,他也会贪污? 他要真的贪了污,那一定是你这个婊子鼓捣的! 狐狸精! 我告诉你他犯了什么罪! 他犯了通奸罪! 那个奸妇就是你!”

黑衣女人手指着燕子的鼻尖。燕子若有所思:“你别血口喷人! 我跟你丈夫没关系。”

“你现在当然不承认了! 因为他用命换来的钱,都进了你的腰包了! 你这个贱货! 你把我丈夫的钱还给我!”

“我跟你丈夫没关系! 我也没拿你丈夫的任何东西!”

“哼! 我就知道你不会承认! 我可有证据! 你跟他坐同一架飞机去的斐济! 跟他住同一家旅馆! 我女儿就是证人! 她见过你! 你这个不要脸的婊子! 你把我丈夫的钱还给我!”

“你真的误会了。我和你丈夫真的没关系! 你再不出去,我叫保安了!”燕子抬手指向门外。这女人的确找错了人,而且情绪失控,一时解释不清。